



7℃~17℃  
小雨  
北风 4~5级

# 启东日报

2019年3月21日 星期四  
农历己亥年二月十五

今日4版 第3859期 投稿邮箱:qidongnews@163.com 启东新闻网:www.qidongnews.com

## 启东市民“八不”公约

不粗言秽语，不随地吐痰；  
不乱丢杂物，不破坏绿化；  
不乱设摊点，不乱贴乱写；  
不违章交通，不违法搭建。



富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

中共启东市委宣传部 启东市文明办

## 5分钟申贷 1小时批贷

### 常熟农商银行启东支行为小微企业量身定制“极速贷”

开栏的话

当前,加强金融服务民营企业已成为经济工作的一大重点,民营企业特别是小微企业融资难融资贵问题亟待取得实质性突破。本报今起推出《金融助民企 启东在行动》专栏,关注我市金融机构、各地各部门打实、硬碰硬解决融资难融资贵问题,全面提升金融服务民营企业效能,打通民营企业融资“最后一公里”的创新做法。

年企业准备扩大规模,需要100多万元设备投入,可是账面上一下子拿不出那么多资金,这可难住了我。”眼看着时间临近,钱还没有着落,袁群心急如焚,和同事一合计,当场就想出了个法子:找银行办理抵押贷款,越快越好。“你们办事我放心,之前我朋友就是从你们那里办理‘极速贷’的,仅用1小时就‘超速’完成了审批。”这种保姆式服务让袁群很感动。

“客户打电话过来后,我就向行里汇报了情况,领导马上给出意见:既然客户有需求,那就上门去办理。”施鸣华告诉记者。为了让客户尽快拿到贷款,施鸣华第二天就开车前往袁群的服装厂,携带相机拍摄其身份证、户口本、征信授权书等资料,并通过上传系统现场将影像资料实时传至后台。“你看,你的贷款申请被批下来了,这下你可放心了吧。”1小时后,施鸣华打开后台系统,指着传过来的贷款批复说。袁群心中

的一块石头终于落了地。“100多万元贷款,银行主动上门来办,1小时拿到贷款批复,转身就能订购新设备了。”

小微企业由于缺乏抵押物很难获得贷款,这一群体经常遇到融资难、贷款难等问题。“针对小微企业贷款‘小、急、短、频’的特点,我们在2017年8月份就开发了‘极速贷’,实现5分钟申贷、1小时批贷的快捷模式。”常熟农商银行小微金融部经理宋丹鹤介绍,金融是实体经济的毛细血管,服务实体的金融生态对小微企业至关重要,而“极速贷”产品为抵押授信类贷款,给予符合条件的借款人在该行以房产抵押为担保方式发放贷款,可自主信用,贷款额度在1万元至200万元,贷款期限1个月至60个月,可充分满足客户的不同需要。同时,抵押“极速贷”不设还款日,可在柜台、网银、手机银行等任何渠道还款。其另一亮点可以循环使用,授信期限内额度循环使用,避免多

次重复申请的麻烦。

为了让金融产品惠及更多的经营户,如今,不仅是小微企业,农村种养户、渔民、个体工商户等都可以沐浴到普惠金融的“春风”。“要扩大服务深度和广度。”宋丹鹤表示,金融机构有资金、风控方面的优势,还能给小微企业进行信用“画像”,打通服务小微经营者的“最后一公里”。

截至目前,“极速贷”产品累计授信148户,授信金额11068万元。其中种养户客户5户,367万元;制造业客户5户,493万元;工程客户42户,3143万元;商贸服务类客户96户,7065万元。(黄欣美)



## 市领导在党建工作联系点调研时要求

### 弘扬务实作风 主动担当作为

本报讯 3月20日上午,市委副书记汤雄赴党建工作联系点汇龙镇亚光村调研,听取基层党组织贯彻落实全市党建工作会议精神情况。

亚光村党总支书记介绍了村经济社会发展情况和党的建设情况,谈了今年工作打算,其他村干部根据各自分工,围绕基层党建、农业发展、民生实事、村庄环境等方面,纷纷畅所欲言。据悉,亚光村现有总人口4900多人,党员165人,其中55岁以上党员120人,35岁以下党员17人。今年,亚光村党总支将坚持党建引领工程,推行“双全”工作法,不断提升服务百姓能力;以村党总支班子建设带动党员队伍建设,充分调动他们的积极性;注重发挥他们的作用;加强组织建设,壮大村级集体经济,使老百姓共享发展成果。

汤雄要求,亚光村党总支要认真贯彻全市党建工作会议精神,全面加强政治功能和组织力,在乡村振兴、精准脱贫、基层治理等工作中发挥领导作用,成为坚强战斗堡垒;要切实加强班子自身建设,做到政治强、讲党性、懂大局、守纪律;要业务精,善于经营、精通管理,推动发展、实惠百姓;要敢担当,切实发挥基层党组织“主心骨”作用,面对大事、难事、要事主动靠前、勇于担当;要有作为,紧紧围绕推动“乡村振兴战略”,弘扬务实作风,推动各项工作落地落实,真正实现产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕。(黄燕鸣)

## 南通军分区领导来启调研民兵哨所规范化建设

### 强化作用发挥 助力安全稳定

本报讯 3月19日,南通市委常委、南通军分区司令员徐国安来我市调研民兵哨所规范化建设情况。市委常委、人武部长李俊参加调研活动。

徐国安一行实地察看了素有“江海第一哨”盛誉的连兴港民兵海防哨所。为进一步提高我市海防民兵哨所的战备执勤能力,确保新形势下民兵哨所“白天看得清、晚上看得见、不良天候看得清”的作用不变、功能不降,自2016年起,我市对连兴港民兵海防哨所进行了迁建。目前,哨所基础设施建设基本完成。

调研中,徐国安一行认真听取我市加强民兵哨所建设的情况汇报,仔细察看值班室、器材库、观察室等场所,详细询问哨所值班、日常训练、人员装备等情况,对我市强化民兵哨所规范化建设取得的成绩予以充分肯定。他勉励我市相关部门和单位再接再厉,创新工作,在民兵哨所规范化和作用发挥中,取得进一步的创新和突破,为深化军事斗争准备,维护沿海沿海地区安全稳定与繁荣发展作出新的贡献。(姜洪泉 姜雨蒙)

## 殡葬违建设施整治推进有力

### 清明节前实现安葬节地化生态化

本报讯 3月16日上午,王鲍镇庙桥村,施工人员正在对家族式骨灰堂和条形墓进行改造,预计清明节前完成全村违建建设的殡葬设施整治。

“我们前期已经做通了村民思想工作,他对安息堂改造的一些好的意见建议,我们在改造过程中也会吸收采纳。”王鲍镇副镇长朱芳介绍,该镇于2月26日召开违建建设殡葬设施排查整治工作动员部署会,对这项工作进行了全面细致的安排。会后,各插村工作组迅速到村开展工作,了解各村实际情况,商讨整治方案。各村召开全体村干部会议、党员大会、网格员会议、村民小组长会议,针对各村具体情况制定合适的整治方案。目前,各村正积极与涉及的户主联系,掌握户主的社会关系,多方位多渠道进行沟通,全力以赴推进整治工作。

据悉,为实现安葬节地化、生态化目标,今年1月起,民政部门及各镇镇对私自违建建设骨灰堂放建筑、未经批准建设的公墓、骨灰堂等骨灰安放设施等7个方面的重点内容进行全面排查,并将于清明节前完成集中整治。同时对殡仪服务市场价格不透明、公益性公墓对外经营等行为进行有效整治,基本解决突出问题。

经排查,我市共存有2165间家族式公墓,已售1878间,2018年7月8日后建的超标墓73个。部分镇区镇正组织村干部深入村户,积极开展与群众的沟通工作,制定并公示新安息堂的整体与内部设计方案,努力争取群众的理解与认同。部分镇区镇正着手新公墓的开工建设,先建后拆,统筹有序地安排骨灰搬迁工作。(李朱勇)

## 中远海工再造巨轮



3月19日,启东中远海运海工舾装码头上,N829风车安装船(右一)和“彩虹”轮(右二)建造已接近尾声。据悉,N829风车安装船配备有世界先进的LNG双燃料主机、8台大功率推进器、DP3定位系统、八点系泊及目前海上风电安装维护类项目中全球最大的5000吨主吊机等海工高端装备,主要用于海上风力发电机的运输与吊装。“彩虹”轮则是生产储油船,建成后将成为一个新型的海上化工厂。 姜雨蒙 姜新春摄

## 我市财政工作确立新目标

### 2019年一般公共预算收入增长3.7%

本报讯 2019年,我市将努力实现一般公共预算收入增长3.7%的预期目标。这是记者从日前召开的全市财政工作会议上获得的信息。

2018年,全市财政工作取得了令人鼓舞的成绩。全年实现一般公共预算收入72.3亿元,其中税收收入完成59.6亿元,一般公共预算收入和税收收入总量在南

通九县市(区)排名中,双双“夺冠”,实现财政收入争先进步历史最好成绩。

2019年,我市财政部门将进一步履行财政职能,继续实施积极的财政政策,优化财政资源配置,强化财政监管监督,在促进经济高质量发展和改善民生福祉方面发挥积极作用。

积极组织财政收入,努力完成年度收

入目标任务。继续以深化税收征管体制改革为契机,培植涵养财源,强化税收征管,多措并举,综合施策,努力实现一般公共预算收入增长3.7%的预期目标,夯实经济社会高质量发展的物质基础。

全面落实扶持政策,支持和促进经济高质量发展。积极争取上级财政资金,综合运用投资补助、奖励等方式支持实体经

济做优做强。严格落实国家和省市出台的各項减税降费政策,进一步激发市场活力和企业发展活力。

不断调优支出结构,为惠民生注入新的时代内涵。坚持教育事业优先发展,安排教育支出19亿元,全力保障促进教育改革系列政策措施落到实处。安排医疗卫生支出13亿元,支持深化医药卫生体制改革。安排社会保障和就业支出22亿元,支持建立覆盖全民、城乡统筹、权责清晰、保障适度、可持续的多层次社会保障体系。加大“三农”资金投入力度,安排支出8亿元,继续支持高标准农田建设,进一步改善农村基础设施和公共服务。(范存娟 王雷)

仅仅3个月,城区5个环卫所人工捡拾的烟头竟堆满了整整18个标准垃圾桶——

## 烟头随手丢 文明摔跟斗

文明创建

曝光台

文明创建曝光台

文明创建曝光台

文明创建曝光台

文明创建曝光台

文明创建曝光台

文明创建曝光台

文明创建曝光台

文明创建曝光台

文明创建曝光台

文明创建曝光台

但是陆卫琴随身携带的垃圾桶里已经捡到近300个烟头。由于客运站前人流较大,所以陆卫琴的工作有点“停滞不前”。“刚捡完的地面,回头一看又有好几个烟头。”说到这里,这个已经干了10年环卫工作的她脸上露出了些许无奈。

陆卫琴的工作区域是长龙街江海路口到长龙街润福路口,因为客运站坐落于此的特殊性,这段长约500米的道路,陆卫琴每天除了完成基本的人工清扫工作外,光捡烟头就要花3个小时。“一天最少捡700个左右。”陆卫琴告诉记者。

和陆卫琴一样忙碌的还有黄美菊。环卫工人黄美菊负责的是人民医院西门口到江海路长江路口路段。由于来往医院的人员众多,这里更是公交站集中地,所以路面上的垃圾、烟头尤其多。记者上午9点半到达人民医院西门口时,黄美菊已经对

路面垃圾进行第三次清扫了。

在现场,记者注意到,每当黄美菊发现地上有烟头时,都会弯下腰用手捡起放进随身携带的垃圾袋中。“捡一个烟头弯一下腰,一上午我已经捡了400多个烟头。”正说着,一辆公交车进站,又有几个等待上车的市民随手将手中的烟头扔在了地上。黄美菊看到后,立马俯身去捡。黄美菊今年64岁,每天需弯腰几百次捡烟头。“下班回到家经常直不起腰。”黄美菊苦笑告诉记者。

市市容环境卫生管理处副主任茅姚告诉记者,一个环卫工人一天工作时间为8小时,平均每天每人捡烟头的数量为400个,那就意味着全市城区范围内500多个环卫工人每人每天弯腰400次。与此同时,市民随口吐掉的口香糖,每清理一个她们需要蹲地铲2分钟;有时为了捡拾绿化带里的烟头,她们甚至经常被粗硬的树枝划伤手臂。“让城市更洁净,离不开他

们的辛苦付出,但更需要大家的参与和自律。”茅姚说。

记者感言:

“雪崩的时候,没有一片雪花是无辜的”。有的人觉得自己只是随手扔了一个小小的烟头,不会对环境造成多大的影响,但是乱扔烟头的行为多了,带来的污染不容小觑。这些烟头有的藏匿于绿化带、草丛中,有的被踩扁在辅路、步行街,有的被熄灭于公交站和广场上,使原本干净整洁的城市惹上了斑驳的印记。风起时,残留的烟灰也污浊了城市的空气。

环卫工人负责城市的清洁,由于乱扔烟头的现象较多,而烟头体积小,不易发现,清理烟头给他们的工作带来了许多麻烦。环境卫生是城市的名片,环卫工人为了城市的美丽和洁净,起早贪黑,默默奉献。尊重环卫工人就是尊重我们自己。希望每个人能够珍惜环卫工人的劳动成果,不要随地乱扔烟头,共创文明卫生的城市环境。